
ПРОТОКОЛ № _
Собрания преподавателей муниципального бюджетного учреждения

дополнительного образования 
«Новоселицкая детская школа искусств» 

но результатам проведения опроса потребителей муниципальной услуги

с. Новоселицкое от 31 мая 2023 года

Пре дседагел ьствовал:
Заместитель директора по учебно-методической работе 
Иващенко О.А.

Присутствовали: 14 преподавателей

Повестка дня:

Подведение итогов опроса потребителей муниципальной услуги за период с 
01.01.2023 г. по 31.05.2023 года.

Слушали: заместителя директора по учебно-методической работе О.А.
Иващенко
В анкетирование приняли участие 240 человек, что составляет 70 % от 
общего контингента обучающихся.
Рассмотрели результаты анкетирования родителей учащихся
муниципального учреждения дополнительного образования «Новоселицкая 
районная детская школа искусств» за период с 01.01.2023 г. по 31.05.2023
года.

По результатам анкетирования выявили:

1. Чувствуете ли Вы, что Ваш ребёнок любит школу?
Да -  97%
Нет -  3%

2. Демонстрирует ли Ваш ребёнок результаты своих занятий: дома, в 
школе, родственникам, знакомым?
Да -  88,9%
Н ет- 11,1%

3. Удовлетворяет ли Вас качество преподавания в школе 
Д а-  98,9%
Нет -  1,1%

4. Удовлетворяют ли Вас педагоги, работающие с вашим ребёнком?



Да -  100%
Нет -  0%

5. Являются ли педагоги, работающие с Вашим ребёнком, примером в 
отношении к преподаваемым предметам, организованности, 
дисциплинированности, в проявлении разумной требовательности, 
проницательности, справедливости, в умении понять и прийти на 
помощь
Да -  98%
Нет-2%

6. Всегда ли педагоги, работающие с Вашим ребёнком, развивают 
любознательность, интерес к учению, уверенность в собственных 
силах, задают посильное домашнее задание, укрепляют авторитет 
ребенка
Да -  94,9%
Нет-5,1%

7. Чувствуете ли Вы себя желанным гостем в школе?
Да -  100%
Нет -  0%

8. Удовлетворены ли Вы качеством информированности Вас об учебных 
успехах и поведении Вашего ребёнка?
Да -  100%
Нет -  0%

9. Устраивает ли Вас то, как в школе следят за посещаемостью?
Да -  98%
Нет-2%

10. Удовлетворены ли Вы чистотой в школе?
Да -  100%
Нет -  0%

11. Дружелюбен ли обслуживающий персонал в школе?
Да -  100%
Нет -  0%
Удовлетворенность населения качеством предоставления
дополнительного образования - 98 %

Предлагаю утвердить итоги анкетирования потребителей муниципальной 
услуги за период сО 1.01.2023 г. по 3 1.05.2023 года.

Выступила: преподаватель Удовик М.П., которая предложила утвердить
итоги анкетирования потребителей муниципальной услуги за период 
с 01.01.2023 г. по 31.05.2023 года.



Решили: утвердить итоги анкетирования погребителей муниципальной 
услуги за период с 01.01.2023 г. по 31.05.2023 года.

Решение принимается единогласно.

Выступила: преподаватель Мешкова Л.Д, с предложением об активном 
участие родителей учащихся в конкурсных и внеклассных мероприятиях
школы

Вывод: преподавателям вести работу по привлечению родителей к
посещению конкурсных и внеклассных мероприятий школы.

Председатель собрания О.А. Иващенко


